

正誤表

『EBMの手法による 肺癌診療ガイドライン 2016年版』に誤りがございました。
以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2017年5月31日

金原出版株式会社

記

第1部. 肺癌診療ガイドライン 2016年版

該当頁 (行)	誤	正
136頁 (6行目) の 文献番号	44)	47)
136頁 (8行目) の 文献番号	61)	79)
137頁 (下から5行 目)～138頁(1行目)	「CDDP+PEMとCDDP+GEMの第Ⅲ 相試験が行われ、」～「PEMは扁 平上皮癌に対して行わないよ う進められる。」	削除 (138頁2～7行目と重複の ため)
138頁 (5行目) の 文献番号	44)	47)
138頁 (7行目) の 文献番号	61)	79)

以上

正誤表

『EBMの手法による 肺癌診療ガイドライン 2016年版』に誤りがございました。
以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2017年3月27日

金原出版株式会社

記

第1部. 肺癌診療ガイドライン 2016年版

該当頁 (行)	誤	正
127頁(下から3行目) および 134頁(下から6行目)	ORR 69 vs 42%	ORR 44.8 vs 27.8%
129頁～130頁	bのエビデンスの6段落目すべて	aのエビデンスの最後に挿入
133頁(11行目)の文献番号	40) ～42) 47) 53) 54) 56) 57)	40) ～42)
135頁	aのエビデンスの2段落目, 3段落目すべて	削除

以上

正誤表

『EBMの手法による 肺癌診療ガイドライン 2016年版』に誤りがございました。以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2017年1月20日

金原出版株式会社

記

第1部. 肺癌診療ガイドライン 2016年版

該当頁 (行)	誤	正
前付け「肺がんの TNM 分類」	M2a	M1a
	M2b	M1b
134 頁 (11 行目, 14 行目)	RR	ORR

以上